[image: image1.wmf]Phßng gi¸o dôc vµ ®µo t¹o quËn long biªn



Tr­êng mÇm non Ngäc Thôy

[image: image2.wmf]
[image: image3.wmf]
GIÁO ÁN
LĨNH VỰC PHÁT TRIỂN NHẬN THỨC

Khám phá khoa học
                              Đề tài          : Sự kỳ diệu của giấy
                §èi t­îng     : MÉu gi¸o bé

                Số lượng       : 15-20 trẻ 
                Thời gian      : 20-25 phút

                Giáo viên      : Lê Hải Yến
                Ngày dạy     : 27/10/2022
Năm học 2022-2023
I. Mục đích yêu cầu:

1. Kiến thức:
- Trẻ biết tờ giấy ăn thấm hút nước.

- Trẻ biết dùng bút vẽ trang trí thêm lên tờ giấy ăn.
2. Kỹ năng:
- Trẻ có kỹ năng quan sát lắng nghe.
- Trẻ có kỹ năng rót nước và dự đoán khi thả tờ giấy vào trong nước.

- Trẻ có kỹ năng trả lời câu hỏi.

- Phát triểu các kỹ năng khéo léo của đôi bàn tay.
3. Thái độ:

- Trẻ hứng thú tham gia vào các hoạt động.
- Giáo dục trẻ sử dụng tiết kiệm giấy và không được vứt giấy bừa bãi để góp phần bảo vệ môi trường.
II. Chuẩn bị

1. Đồ dùng của trẻ

- Khay đựng đồ.
- Giấy ăn.

- Bút dạ mầu.

- Đĩa đựng nước và một chai nước

- Bàn ghế cho trẻ
2. Đồ dùng của cô:
- Khay đựng đồ.

- Giấy ăn.

- Bút dạ mầu.

- Đĩa đựng nước và một chai nước
III. CÁCH TIẾN HÀNH

	Hoạt động của cô
	Hoạt động của trẻ

	1. Ổn định tổ chức : 
- Cô và trẻ cùng nhau vận động nhẹ hàng theo bài hát: “Khám phá thế giới” đàm thoại với trẻ:

+ Chúng mình vừa cùng nhau vận động theo bài hát gì?

+ Trên thế giới có rất nhiều điều thú vị, Có những con vật, đồ vật, hiện tượng và những thí nhiệm mà chúng mình còn chưa biết đến. Hôm nay cô mang đến cho chúng mình một điều rất là bất ngờ. Để biết được điều đó cô mời chúng mình nhẹ nhàng về bàn ngồi và cùng với cô khám phá xem đố là gì nhé.
2. Phương pháp, hình thức tổ chức :
2.1 : Khai thác hiểu biết của trẻ về giấy thông qua hoạt động trải nhiệm.
- Các bạn quan sát xem cô đã chuận bị những gì ?

- Giấy ăn này dùng để làm gì nhỉ ?

- Chúng mình cùng nhau sờ xem giấy như thế nào ?

- Giây ăn có màu gì ?

2.2 : Thí nhiệm : Sự kỳ diệu của giấy.

- Điều gì sẽ xảy ra khi chúng mình thả giấy ăn vào nước ?

- Để biết điều đó đúng hay không cô mời chúng mình rót nước ra đĩa sau đó thả tờ giấy vào.

- Chúng mình thấy giấy khi gặp nước sẽ ra sao ?

=> Khi giấy ăn gặp nươc thì chúng thấm hút rất là nhanh, nước sẽ làm mềm giấy.

- Không biết khi cô và chúng mình vẽ lên giấy thì tờ giấy còn thấm hút nhanh nữa không nhỉ ?

-  Để biết được cô mời chúng mình cùng lấy giấy và trang trí thêm.

- Chúng mình trang trí thêm gì cho tờ giấy ăn ?

( Cô cho trẻ thực hành và quan sát giúp đỡ trẻ khi trẻ còn lúng túng)

- Chúng mình đã trang trí xong chưa ?

- Chúng mình thử dự đoán xem khi ta vẽ lên giấy thì độ thấm hút của giấy có thay dổi không ?

- Tại sao hình vẽ phía dưới tờ giấy ăn lại nổi lên trên mặt giấy ?

=> Giải thích : Các hình vẽ dưới tờ giấy lại nổi nên trên mặt giấy là do trong bút dạ có dầu mà dầu lại nhẹ hơn nước, giấy ăn rất dễ thấm nước chính vì thế mà những hình ảnh ở phía dưới giấy có thể dễ đang hiện lên trên mặt trước.

=> Giáo dục trẻ biết tết kiệm giấy, không vứt giấy bừa bãi để góp phần bảo vệ môi trường.
3. Kết thúc

- Vừa rồi chúng mình đã được làm thí nhiệm về sự kỳ điệu của giấy. Ngoài r còn rất là nhiều thí nhiệm thú vị khác nữa cô và chúng mình sẽ cùng nhau khám phá vào buổi học sau nhé.
- Cô mở nhạc bài : ‘ Điều kỳ diệu quanh ta ‘ mời trẻ cất đồ dùng cùng cô.
 
	- Trẻ lắng nghe
-Trẻ vận động cùng cô
- Trẻ lắng nghe
- 1-2 trẻ trả lời
- Trẻ trả lời
- Trẻ làm theo sự hướng dẫn cùng cô
- 1-2 trẻ trả lời

- Trẻ thực hiện
-Trẻ trả lời
-Trẻ trang trí thêm cho tờ giấy ăn.
-Trẻ trả lời
- Trẻ trả lời
- Trẻ trả lời

-Trẻ thực hiện

- Trẻ trả lời

-Trẻ lắng nghe cô 
-Trẻ cất đồ dùng.
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